## 南京红太阳股份有限公司 关于 2022 年年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

南京红太阳股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年4月29 日在巨潮资讯网披露了《公司 2022 年年度报告》全文。经事后核查 发现,因工作人员疏忽导致《公司2022年年度报告》全文之"第五节 环境和社会责任"之"一、重大环保问题"之"报告期内因环境问题受到 行政处罚的情况"的相关信息有遗漏,现予以补充,本次更正不会对 本报告期财务状况和经营成果造成影响。具体如下:

## 更正前内容:

公司或子公司 名称	处罚原因	违规情形	处罚结果	对上市公司生产经 营的影响	公司的整改 措施
不适用	不适用	不适用	不适用	不适用	不适用

## 更正后内容:

公司或子公司 名称	处罚原因	违规情形	处罚结果	对上市公司生产经 营的影响	公司的整改 措施
南京华洲药业有限公司	超标排放大气污染物	敌草快车间废气 排口非甲烷总烃 排放浓度均值超 过标准限值	责令改正及罚款 10.2 万元	未产生重大影响	已整改到位

除上述更正内容外,《公司 2022 年年度报告》全文其他内容不 变,更正后的《公司 2022 年年度报告》全文详见巨潮资讯网。公司 对因上述更正事项给广大投资者带来的不便深表歉意,公司今后将进 一步加强信息披露的审核力度,提高信息披露质量。公司指定信息披 露媒体为《中国证券报》、《证券时报》和巨潮资讯网。公司所有信

息均以公司在上述指定媒体刊登的正式公告为准。敬请广大投资者谨慎决策投资,注意投资风险。

特此公告。

南京红太阳股份有限公司 董 事 会 2023年6月7日